



УКРАЇНА
ДОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

восьме скликання

Депутат міської ради

Новосельський Максим Михайлович

Відповідно до статей 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

25.02.2021р.

Дирів І.Я.

Депутатське звернення

Ми, жителі будинку, що знаходиться в м. Долина пр. Незалежності, 17 просимо Вас взяти до уваги наше звернення, наш будинок (дев'ятиповерховий) розміщений в десяти метрах від котельні ТзОВ «Західтеплоенергоінвест-Долина. Ми неодноразово зверталися до керівника п. Мельника М.О. ТзОВ «Західтеплоенергоінвест-Долина з проханням замінити димохідну трубу на більш екологічну, так як вона розміщена нижче нашого будинку (на рівні п'ятого поверху) та під час згорання сировини з димохідної труби йде чорний та їдкий дим, який потрапляє через вікна до наших квартир. Всі підвіконня в саджі, ми не маємо чим дихати і не маємо можливості провітрювати свої оселі. Наша прибудинкова територія з сторони даного майданчика знищена вантажним транспортом, який доставляє сировину для отримання теплової енергії до даного об'єкту, знищено каналізаційні люки та асфальтне покриття, бо проводилися ремонтні роботи теплових мереж, які після закінчення робіт не були приведені у відповідність. Довкола даного об'єкта і нашої прилеглої території суцільне болото і величезна калюжа води, яка не встигає висихати і це все болото тягнеться за колесами вантажівки по асфальтованій частині дороги нашого двору з виїздом на пр. Незалежності чим і знищує асфальтне покриття. Ми зверталися до п. Мельника М.О. і просили, щоб підтримували порядок на території після розвантаження сировини та зробили благоустрій території, щоб засипали це все болото щебенем та зробили заїзд зі сторони смітників, щоб уникнути цих всіх негативних наслідків. Після закінчення опалювального сезону дана територія не прибирається і не підтримується порядок, влітку це все заростає травою і кущами, перебуває в запущеному та захаращеному стані.

Пан Мельник М.О. на всі наші звернення не реагує і все ігнорує, пояснюючи тим, що ми нічого не розуміємо в галузі постачання теплової енергії і він ніяких порушень не допускає. Також ми зверталися в інспекцію міста, екологічну інспекцію, але вжитих дій, щодо даного майданчика ми так і не бачимо.

На підставі даного звернення, використовуючи свої депутатські повноваження, просимо Вас порушити питання щодо вирішення даної проблеми перед керівництвом Долинської міської ради, звернутися до відповідних осіб та установ з вимогою про вирішення зазначених проблем.

Виконавчий комітет Долинської МР
ВХ № 767/05-14/26 від 01.03.2021



15-07-11